RozmaitosSci matematyczne XXXVI II. Zadania dla dzieci starszych:

I. Zadania dla dzieci mtodszych: 1.) Wiek kazdego z trzech synéw pana Trojakowskiego jest liczba catkowita. Suma
tych trzech liczb wynosi 12, a ich iloczyn jest rowny 30. Po ile lat maja synowie

ana Trojakowskiego?
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trzech réznych gatek, wiedzac, ze do

wyboru jest pig¢ réznych smakow. % 2.) W dwach naczyniach znajduje sie woda. W pierwszym z nich jest 20 litréw

Pokoloruj kazda gatke na odpowiedni 'fl *-' wody. Po przelaniu z pierwszego naczynia do drugiego 8 litréw okazato sie, ze w

kolor. obu naczyniach jest tyle samo wody. lle litréw wody byto w drugim naczyniu na
poczatku?
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2.) Polacz piéra z zatyczkami. Czego jest wiecej?

CQD -é@ 3.) W wyscigu startuje 31 zawodnikdw. Liczba zawodnikdw, ktorzy dobiegli do
mety przed Jasiem, jest cztery razy mniejsza od liczby zawodnikow, ktérzy
ukonczyli wyscig po nim. Ktére miejsce w wyscigu zajat Jas?
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4 ) Zosia, Albert i Malwina chca podzieli¢ miedzy siebie pewna sume pieniedzy.

3.) Ala ma trzy cukierki, Zosia ma o 2 cukierki mniej od Basi, Basia za$ ma 4 raz
) y ! Y Zosia otrzymuje 2/5, Albert otrzymuje 0,45, a Malwina otrzymuje 21000€.

wiecej cukierkéw niz Ala. lle razem cukierkdw maja Ala, Zosia i Basia?
A) 15 B) 20 C) 25 D) 29

4.) Ktory obrazek nie pasuje?
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Rozwigzania zadan z poprzedniego numeru(XXXIV):
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Ile pieniedzy byto na poczatku?




